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平成２６年１０月２４日・１１月１日開催 

議会報告会のアンケートの集計結果について 

 

■アンケート形式 

 受付時に、参加者すべてに次の用紙を配布し、アンケートを回収しました。 
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■参加者の状況 

※『受付票』には「男・女」の記載項目はありません。氏名から類推して振分けしました。 

 ・市立公民館（１０月２４日開催） 

１６名（男性１１名・女性 ５名・市外からの参加者：内１名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区名（町名） 男 女 不明 計 地区名（町名） 男 女 不明 計

東 野 東 1 丁 目 0 山 本 北 0

東 野 東 2 丁 目 0 山 本 中 0

東 野 中 1 丁 目 0 山 本 東 0

東 野 中 2 丁 目 0 山 本 南 0

東 野 中 3 丁 目 0 池 之 原 1 丁 目 0

東 野 中 4 丁 目 0 池 之 原 2 丁 目 0

東 野 中 5 丁 目 0 池 之 原 3 丁 目 1 1

東 野 西 1 丁 目 0 池 之 原 4 丁 目 0

東 野 西 2 丁 目 0 岩 室 1 丁 目 0

東 野 西 3 丁 目 0 岩 室 2 丁 目 0

東 野 西 4 丁 目 0 岩 室 3 丁 目 0

東 池 尻 1 丁 目 1 1 今 熊 1 丁 目 1 1

東 池 尻 2 丁 目 0 今 熊 2 丁 目 0

東 池 尻 3 丁 目 0 今 熊 3 丁 目 0

東 池 尻 4 丁 目 0 今 熊 4 丁 目 0

東 池 尻 5 丁 目 0 今 熊 5 丁 目 0

東 池 尻 6 丁 目 0 今 熊 6 丁 目 0

池 尻 北 1 丁 目 0 今 熊 7 丁 目 1 1

池 尻 北 2 丁 目 0 茱 萸 木 1 丁 目 0

池 尻 中 1 丁 目 0 茱 萸 木 2 丁 目 0

池 尻 中 2 丁 目 0 茱 萸 木 3 丁 目 0

池 尻 中 3 丁 目 0 茱 萸 木 4 丁 目 1 1

池尻自由丘1丁目 0 茱 萸 木 5 丁 目 0

池尻自由丘2丁目 0 茱 萸 木 6 丁 目 0

池尻自由丘3丁目 0 茱 萸 木 7 丁 目 0

狭 山 1 丁 目 0 茱 萸 木 8 丁 目 0

狭 山 2 丁 目 0 大 野 東 0

狭 山 3 丁 目 0 大 野 中 0

狭 山 4 丁 目 0 大 野 西 1 1

狭 山 5 丁 目 0 西 山 台 1 丁 目 0

金 剛 1 丁 目 0 西 山 台 2 丁 目 1 1

金 剛 2 丁 目 0 西 山 台 3 丁 目 1 1 2

半 田 1 丁 目 0 西 山 台 4 丁 目 0

半 田 2 丁 目 1 1 西 山 台 5 丁 目 0

半 田 3 丁 目 0 西 山 台 6 丁 目 0

半 田 4 丁 目 0 大 野 台 1 丁 目 1 1

半 田 5 丁 目 0 大 野 台 2 丁 目 1 1

半 田 6 丁 目 1 1 大 野 台 3 丁 目 1 1

東 茱 萸 木 1 丁 目 0 大 野 台 4 丁 目 1 1

東 茱 萸 木 2 丁 目 0 大 野 台 5 丁 目 0

東 茱 萸 木 3 丁 目 0 大 野 台 6 丁 目 0

東 茱 萸 木 4 丁 目 0 大 野 台 7 丁 目 0

計 10 5 0 15

市外 1 1 11 5 0 16
地区不明 0 11 5 0 16
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 ・市役所南館（１１月１日開催） 

１７名（男性１０名・女性 ７名・市外からの参加者：不明） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地区名（町名） 男 女 不明 計 地区名（町名） 男 女 不明 計

東 野 東 1 丁 目 0 山 本 北 1 1

東 野 東 2 丁 目 0 山 本 中 0

東 野 中 1 丁 目 0 山 本 東 0

東 野 中 2 丁 目 0 山 本 南 0

東 野 中 3 丁 目 0 池 之 原 1 丁 目 0

東 野 中 4 丁 目 0 池 之 原 2 丁 目 0

東 野 中 5 丁 目 0 池 之 原 3 丁 目 0

東 野 西 1 丁 目 0 池 之 原 4 丁 目 0

東 野 西 2 丁 目 0 岩 室 1 丁 目 0

東 野 西 3 丁 目 0 岩 室 2 丁 目 0

東 野 西 4 丁 目 0 岩 室 3 丁 目 0

東 池 尻 1 丁 目 1 1 2 今 熊 1 丁 目 1 1

東 池 尻 2 丁 目 0 今 熊 2 丁 目 0

東 池 尻 3 丁 目 0 今 熊 3 丁 目 0

東 池 尻 4 丁 目 0 今 熊 4 丁 目 0

東 池 尻 5 丁 目 1 1 今 熊 5 丁 目 0

東 池 尻 6 丁 目 0 今 熊 6 丁 目 0

池 尻 北 1 丁 目 0 今 熊 7 丁 目 0

池 尻 北 2 丁 目 0 茱 萸 木 1 丁 目 0

池 尻 中 1 丁 目 0 茱 萸 木 2 丁 目 0

池 尻 中 2 丁 目 0 茱 萸 木 3 丁 目 1 1

池 尻 中 3 丁 目 0 茱 萸 木 4 丁 目 0

池尻自由丘1丁目 0 茱 萸 木 5 丁 目 0

池尻自由丘2丁目 0 茱 萸 木 6 丁 目 0

池尻自由丘3丁目 0 茱 萸 木 7 丁 目 0

狭 山 1 丁 目 0 茱 萸 木 8 丁 目 0

狭 山 2 丁 目 1 1 大 野 東 0

狭 山 3 丁 目 0 大 野 中 0

狭 山 4 丁 目 0 大 野 西 1 1

狭 山 5 丁 目 1 1 西 山 台 1 丁 目 0

金 剛 1 丁 目 1 1 西 山 台 2 丁 目 0

金 剛 2 丁 目 1 1 西 山 台 3 丁 目 1 1 2

半 田 1 丁 目 0 西 山 台 4 丁 目 0

半 田 2 丁 目 2 2 西 山 台 5 丁 目 1 1

半 田 3 丁 目 0 西 山 台 6 丁 目 0

半 田 4 丁 目 0 大 野 台 1 丁 目 0

半 田 5 丁 目 0 大 野 台 2 丁 目 0

半 田 6 丁 目 0 大 野 台 3 丁 目 0

東 茱 萸 木 1 丁 目 0 大 野 台 4 丁 目 0

東 茱 萸 木 2 丁 目 0 大 野 台 5 丁 目 0

東 茱 萸 木 3 丁 目 0 大 野 台 6 丁 目 0

東 茱 萸 木 4 丁 目 0 大 野 台 7 丁 目 0

計 10 6 0 16

市外 0 10 6 0 16
地区不明 1 1 10 7 0 17
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■回答の状況 

 ○回収の状況 

場 所 参加者数 回収総数 男 女 無回答 回収率％ 

公民館 １６ １３ ７ ３ ３ ８１．３ 

南 館 １７ １２ ６ ４ ２ ７０．６ 

計 ３３ ２５ １３ ７ ５ ７５．８ 

 

 ★年齢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場 所 回収総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代～ 無回答 

公民館 １３      ５ ７ １ 

南 館 １２      ８ ４  

計 ２５      １３ １１ １ 

 

 ★職業について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場 所 回収総数 学生 会社員 自営業 主婦 無職 その他 無回答 

公民館 １３   １ ２ ７ ３  

南 館 １２    ２ ９ １  

計    １ ４ １６ ４  

  

10歳代

0%

20歳代

0%

30歳代

0% 40歳代

0%
50歳代

0%

60歳代

52%

70歳代～

44%

無回答

4%

年齢

学生

0% 会社員

0%
自営業

4%
主婦

16%

無職

64%

その他

16%

無回答

0%

職業
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 ★住まいについて 

 ・公民館  市内 ９３．８％  市外 ６．２％ 

 ・コミセン 市内 ９４．１％  不明 ５．９％ 

   ※市内参加者の地域については、２ページの『参加者の状況』をご覧ください。 

 

 

■設問について 

 【問１】２つの会場の中からこの会場を選ばれた理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場 所 回答総数 自宅から近い 勤務先に近い 交通の便が良い その他 無回答 

公民館 １３ ７  ３ ３  

南 館 １４ ９  ２ ３  

計 ２７ １６  ５ ６  

 

 「その他」として、次のような回答があった。 

・開催の日時がスケジュールに合った 

・１１月１日は参加できないので 

・両方に参加した 

・テーマに関心があったため 

・日程の関係 

 

 

  

16

0

5 6

0

２つの会場からこの会場を選んだ理由
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 【問２】議会報告会の開催について、どこでお知りになりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場 所 回答総数 
議会だよりで

知った 

市議会ホーム

ページで知った 

市内広報板や案

内チラシを見て

知った 

その他 無回答 

公民館 １３ ４  ７ ２ １ 

南 館 １４ ９ １ ３ １  

計 ２７ １３ １ １０ ３ １ 

 

 「その他」として、次のような回答があった。 

・まち研の会合で知った 

・大阪狭山市民から案内チラシを頂いた 

 

  

13

1

10

3
1

議会報告会の開催をどこで知ったか
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 【問３】開催日時について、参加しやすいものはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場 所 回答総数 
平日の 

午 前 

平日の 

午 後 

平日の 

夜 間 

土日の 

午 前 

土日の 

午 後 

土日の 

夜 間 
その他 無回答 

公民館 １４  ２ ８  ３  １ １ 

南 館 １７  ４ ２ １ ６ ３ １ １ 

計 ３１  ６ １０ １ ９ ３ ２ ２ 

 

 「その他」として、次のような回答があった。 

・いつでも 

・土曜の午後のもう少し早い時間 

・働く人たちも参加できるように 

 

 

 

 

 

0

6

10

1

9

3
2 2

参加しやすい開催日時は
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意見・感想のまとめ 

性別・年齢・職業 

会場 
意見・感想 

男性・６０歳代・無職 

市立公民館 

市議会での議事内容、議員の意見がよくわかって良かった。 

政務活動費問題などで他の自治体の議会の問題が指摘される中、当市の議

会は本来の地方議会の役割を果たしてほしい。 

女性・  ・主婦 

市立公民館 

真摯な態度でご説明されて良かった。 

男性・７０歳代以上・無職 

市立公民館 

一部の人に質問等集中しないようご配慮願います。 

女性・７０歳代以上・無職 

市立公民館 

議員定数の削減で反対の議員の意見、削減して起きる問題点を聞きたい。 

  ・７０歳代以上・その他 

市立公民館 

参加者が思っていたより少なくて残念に思いました。 

次に、質問者の内容があいまいでポイントをついていなかった。従って、

市会議員との対話が聞けなかったのでがっかりした。 

私の聞きたかったのは、各議員が大阪狭山市を今後どのようにしていきた

いかということでした。 

  ・７０歳代以上・無職 

市立公民館 

議会だより発行後に議会報告会を開催すればよいのではないか。今回は少

し遅らせたらと思う。１１月１日には間に合う。 

男性・６０歳代・自営業 

市立公民館 

本日のテーマに基づいて実施されていますので、議員方の市における少

子・高齢化対策についての考え（思い）を聞きたかった。今後も議員皆様、

市発展のため頑張って下さい。 

男性・７０歳代以上・無職 

市立公民館 

・前回のコミセンは参加者が多かったようで、そのわけを考えると、昼間

で、ニュータウンの中ということにあるのではないでしょうか。 

・「報告」については、資料をつき合わせながら説明していただきたいと

思います。話についていくのが少々苦しいです。 

女性・７０歳代以上・主婦 

市立公民館 

市立公民館、図書館施設整備事業６０００万近い予算（可決された）です

が、１５０名～２００名の集まる場としての大集会室の幕が使用できない

のが何年も放置されているけれど、検討される事を希望します。 

男性・６０歳代・その他 

市立公民館 

（ステージを変えて）府議会、市長へ出馬してください。（あと半年あり

ます。） 

男性・７０歳代以上・無職 

市役所南館 

・議会報告事項は、主要なものの概要の主点にして、他の時間は意見交換

時間としてください。意見交換時間が少ないと感じました。 

・議会の活動状況をアピールされたらと思います。もう少し詳しく記載を

して下さい。 

男性・６０歳代・無職 

市役所南館 

初参加でよくはわかりません。今後、広報をよく読み、ホームページも見

るようにしたい。 
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女性・６０歳代・主婦 

市役所南館 

質問という時に、自分の意見を言ったらだめと思うので、司会はしっかり

してください。子ども子育て支援制度について早急に説明会をして下さい。

午後３時から午後５時より、午後２時から午後４時３０分にしてほしい。

もっと色々発言したいこともあったけど、時間が短かったので発言できな

かった。 

女性・６０歳代・主婦 

市役所南館 

とても良い機会でした。日時があえば、また参加したい。 

女性・６０歳代・無職 

市役所南館 

前回参加させてもらった報告会より議会報告の時間を短縮し、討論の時間

を確保されていてよかったです。ただ、質問は質問のみとし、意見を入れ

ないで質疑応答の時間にするともっと討論の時間が保障されたと思いま

す。 

女性・６０歳代・無職 

市役所南館 

初めて参加させていただき、本当によくわかりました。介護保険に加入す

る年齢になったため、少し勉強したいと思い、いろいろな意見を知りたく

思っています。本日はありがとうございました。 

男性・７０歳代以上・無職 

市役所南館 

継続開催を要望します。頑張ってください。 

男性・６０歳代・その他 

市役所南館 

内容が充実していたと思います。要望実現に向けてよろしくお願いします。 

 


